



УКРАЇНА

ХАРКІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 07.04.2020

м. Харків

№ 117

**Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах району на 2020 рік**

З метою запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах району, відповідно до Кодексу цивільного захисту України, розпорядження Президента України від 14 липня 2001 року № 190/2001- рп «Про невідкладні заходи щодо запобігання загибелі людей на водних об'єктах», Правил охорони життя людей на водних об'єктах України, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 квітня 2017 року № 301, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04 травня 2017 року за № 566/30434 (зі змінами), розпорядження голови Харківської облдержадміністрації від 31 березня 2020 року № 157 «Про затвердження Плану організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах області на 2020 рік», керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Затвердити План організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з людьми на водних об'єктах району на 2020 рік (далі – План), що додається.

2. Рекомендувати головам сільських, селищних та міських рад:

2.1. Розробити плани організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам на водних об'єктах відповідних територій у 2020 рік в термін до 14 квітня 2020 року.

2.2. Забезпечити виконання заходів, передбачених Планами.

2.3. Інформувати районну державну адміністрацію про стан виконання Планів через управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації до 15 травня, 17 липня та 04 вересня 2020 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови райдержадміністрації Наталію МСУШ.

Голова районної державної  
адміністрації



Юрій РАЇНА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Харківської районної  
державної адміністрації

01.04.2020 № 197

## П Л А Н

організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам  
з людьми на водних об'єктах району на 2020 рік

№ № з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	2	3	4
1.	Організація та проведення роботи з профілактики травматизму та нещасних випадків з людьми на водних об'єктах.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, спільно з сільськими, селищними, міськими радами.	протягом літнього періоду
2.	Забезпечення укладання договорів щодо обстеження й очищення від сторонніх предметів рекреаційних зон, відведених для купання, сертифікованими водолазними підрозділами аварійно-рятувальної служби або спеціалізованими аварійно-рятувальними службами, що пройшли атестацію відповідно до Порядку атестації аварійно-рятувальних служб і рятувальників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 листопада 2013 року № 828.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, спільно з сільськими, селищними, міськими радами, керівниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, баз відпочинку, місць масового відпочинку.	до 04.05.2020

1	2	3	4
3.	Забезпечити своєчасне водозахисне обстеження й очищення від сторонніх предметів дна акваторії пляжів, створення та обладнання сезонних рятувальних постів.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, спільно з сільськими, селищними, міськими радами, власниками та орендарями водних об'єктів, керівниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, баз відпочинку, місць масового відпочинку.	до 22.05.2020
4.	Забезпечити проходження навчання матросами-рятувальниками сезонних рятувальних постів.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, спільно з сільськими, селищними, міськими радами, власниками та орендарями водних об'єктів, керівниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, баз відпочинку, місць масового відпочинку.	до 18.05.2020
5	Забезпечити установлення в місцях, заборонених для купання, інформаційних стендів та іншої наочної агітації заборонного та попереджувального характеру.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, спільно з сільськими, селищними, міськими радами, власниками та орендарями водних об'єктів, керівниками дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, баз відпочинку, місць масового відпочинку.	до 11.05.2020

1	2	3	4
6	Організувати проведення в навчальних закладах району факультативних занять з вивчення правил поведінки на воді, надання домедичної (першої медичної) допомоги потерпілим.	Відділ освіти районної державної адміністрації, керівники навчальних закладів.	до 25.05.2020
7.	Забезпечити наявність та тематичне наповнення інформаційно-довідкових куточків інформацією про заходи безпеки на воді та правилами надання домедичної (першої медичної) допомоги потерпілим.	Відділ освіти районної державної адміністрації, керівники навчальних закладів.	до 11.05.2020
8.	Забезпечення підтримання громадського порядку в місцях масового відпочинку населення на водних об'єктах.	Рекомендувати сільським, селищним, міським радам, Харківському районному відділу (з обслуговування Харківського району та м. Люботин) ГУ МВС України в Харківській області.	протягом літнього періоду
9.	Організація чергування медичних працівників на сезонних рятувальних постах за договорами з орендарями водних об'єктів та органами місцевого самоврядування	Рекомендувати сільським, селищним, міським радами.	протягом літнього періоду
10.	Провести засідання районної комісії з питань техногенно – екологічної безпеки (далі - КТЕБ), та надзвичайних ситуацій (далі - НС), на якому проаналізувати стан готовності місць масового відпочинку людей на водних об'єктах.	Районна комісія з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (КТЕБ та НС).	травень 2020 року
11.	Проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу через засоби масової інформації (сайт Харківської райдержадміністрації) та безпосередньо з громадянами,	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та	червень-серпень 2020 року

	які відпочивають поблизу водних об'єктів, щодо правил поведження на воді та своєчасне інформування відповідних служб про нещасні випадки загибелі людей на водних об'єктах.	цивільного захисту райдержадміністрації, рекомендувати Харківському районному управлінню ГУ ДСНС України у Харківській області.	
12.	Забезпечення оперативного збору інформації про кожний нещасний випадок, що стався на водних об'єктах району, та своєчасне надання інформації до головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській області та оперативному черговому запасного пункту управління начальника цивільного захисту Харківської області.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, рекомендувати Харківському районному управлінню ГУ ДСНС України у Харківській області.	червень-серпень 2020 року
13.	Перевірка готовності місць масового відпочинку населення на водних об'єктах.	Управління житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля та цивільного захисту райдержадміністрації, рекомендувати Харківському районному управлінню ГУ ДСНС України у Харківській області.	травень-червень 2020 року

**Заступник голови Харківської  
районної державної адміністрації**



**Наталія МЕУШ**

Олег ТРОЙНО